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Obec Jiříkov vybuduje naučnou stezku, která propojí odstavné parkoviště s hradem Sovinec.
Výletníci zatím musí jít po nepřehledné silnici, naučná stezka povede lesem bezpečně mimo
frekventovanou komunikaci. Projekt s celkovými náklady 2,3 milionu korun podpoří
milionovou dotací Moravskoslezský kraj.

„Hrad Sovinec patří mezi nejnavštěvovanější památky Moravskoslezského kraje, ročně sem zavítá
přes 60 tisíc lidí, v létě sem přijíždí průměrně několik stovek návštěvníků denně. Jsem rád, že obec
Jiříkov přišla s myšlenkou vybudovat od odstavného parkoviště stezku, která lidem zajistí bezpečnější
přesun přímo k hradu. Z nepříjemného přesunu po nepřehledné silnici se stane pohodová procházka
po naučné stezce, která zábavnou formou představí historii Sovineckého panství nebo přírodu
podhůří Nízkého Jeseníku,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro kulturu a
památkovou péči Lukáš Curylo a doplnil, že stezka bude bezbariérová, takže ji budou moci využívat
maminky s kočárky i vozíčkáři.

Naučná stezka povede lesem, její prvky, jako je zábradlí, svodnice nebo naučné prvky, budou
vyrobeny ze stromů, které rostou v naplánovaném koridoru pěšiny a budou muset být pokáceny.
„Stezka bude působit přirozeně a nenaruší přírodní ráz místa. Trasa k hradu z odstavného
parkoviště, které se nachází za obcí směrem na Křížov, bude dlouhá celkem 600 metrů, naučná trasa
bude v jejím dvousetpadesátimetrovém úseku. Věřím, že si návštěvníci hradu procházku po nové
stezce ve stínu stromů užijí,“ řekl náměstek hejtmana kraje Lukáš Curylo s upozornil, že
Moravskoslezský kraj do hradu Sovinec, který spadá pod krajské Muzeum v Bruntále, průběžně
investuje nemalé prostředky.

„V minulých letech jsme v areálu hradu zrekonstruovali a zpřístupnili Lesnickou školu, která letos
dostala novou fasádu. V tomto roce jsme také investovali více než 6 milionů korun na hradní čističku
odpadních vod. Obnovou prošla také zbrojnice nebo severní palác hradu. Návštěva Sovince nabízí
krásnou atmosféru a skvělé zážitky. Stačí navštívit webové stránky hradu a nechat se nalákat na
některou z plánovaných akcí. Třeba tento víkend se na hradě koná historicko-řemeslný jarmark
Hodokvas rytíře Kobylky, krásné může být i přespání na pátém nádvoří, které je naplánované na
středu 14. srpna,“ řekl náměstek hejtmana Lukáš Curylo a upozornil, že na Noc na hradě je nutná
rezervace předem.
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